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105

человек

3

4

24

36

26

6

1

Младше 18 лет 
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65 лет и старше
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Будут посещать

Скорее будут посещать

Затруднились ответить

Скорее не будут 
посещать

Не будут посещать

Возраст, %
Посещение после благоустройства, %



Название

Жители называют это место по имени улицы (Нижневолжская набережная),
Зачатьевской башней, сквером у памятника Петру I.



Ассоциации
Это место ассоциируется с кремлем, сквером, набережной, памятником Петру I, башней, красными
казармами, историей.



Уникальность

46%

32%

22% Уникальная

Затруднились ответить

Типичная

Около половины опрошенных (46%) считают эту
территорию уникальной, потому что здесь
красивый вид, у территории удобное
расположение, она является историческим
местом. Также здесь находится единственный
памятник Петру I,



Проблемы территории

25% жителей недовольны устаревшим покрытием дорожек, 23% – отсутствием зон отдыха,
столько же (23%) – недостаточным количеством зелени, 19 – шумом и выхлопными газами.
Также среди основных проблем – отсутствие общественного туалета (18%), недостаточное
освещение (16%), нехватка тени (16%), отсутствие лавочек (13%).
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Устаревшее покрытие дорожек

Отсутствие зон отдыха

Недостаточное количество зелени и цветов

Шум и выхлопные газы от транспорта

Отсутствие общественного туалета

Недостаточное освещение

Нехватка тени

Отсутствие лавочек

Устаревшие, разрушенные лестницы

Отсутствие детской площадки

Здесь скучно и нечего делать



41% жителей гуляют здесь с
детьми / внуками, 35% – отдыхают, 28%
местных используют территорию в качестве
транзита.

Сценарии использования 
территории

41%

35%

24%

11%
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10%

10%

Гуляют с детьми / внуками

Отдыхают

Используют в качестве транзита

Используют для ожидания, назначают 
здесь встречу

Проводят время с друзьями / знакомыми

Приходят сюда на экскурсии

Сейчас территорию не используют



42%

36%

31%

27%

25%

23%

10%

10%

Необходимые функциональные зоны

В первую очередь местные хотят, чтобы здесь была зона тихого отдыха (42%), зелёная зона
(36%), прогулочная зона (31%), детская площадка (27%), общественный туалет (25%),
фотозона (23%).

Зона тихого отдыха

Зеленые зоны

Прогулочная зона

Детская площадка

Общественный туалет

Фотозона

Мемориальная зона

Зона с арт-объектами



Сервисы, необходимые на 
территории

39%

28%

22%

22%

12%

10%
39% жителей считают, что здесь не нужны
никакие дополнительные сервисы.

Также местные хотят, чтобы здесь был
платный туалет (28%), кафе (22%), киоск
с водой / мороженым (22%), продажа
сувениров (12%), услуги фотографа,
художника (10%).

Не нужны дополнительные услуги и сервисы

Платный туалет

Кафе

Киоск с водой, мороженым

Продажа сувениров

Услуги фотографа, художника



Событийная программа
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Праздники, %

Затруднились 
ответить

Ничего не проходит

Проходят раз в год 
и реже

Проходят раз в 
полгода

Проходят раз в 
квартал и чаще
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Необходимость праздников, %

Скорее нужны, чем не 
нужны

Скорее не нужны, чем 
нужны

Затруднились 
ответить

Не нужны

Нужны

На территории не проходят
праздники.

36% жителей считают, что праздники необходимы, 
44%, что не нужны.  


